

6:4

去年的温布利,丁俊晖泪洒赛场,今年的温布利,小晖紧握双拳猛地一挥,一种胜利后的宣泄。昨天,他在首轮比赛中苦战10盘,6:4战胜了世锦赛冠军希金斯,朝着他的夺冠梦想又迈进了一步,同时也收获了16000英镑的奖金。这是一场经典对决。”赛后就连BBC评论员都发出了这样的赞叹。八强战中,小晖的对手将是中国香港的傅家俊,一场所有人都很期待的中国德比。

直落两盘  
李娜挺进澳网32强

快报讯 昨天,澳网展开女单第二轮争夺。中国女单一姐李娜直落两盘,以6:4、6:3战胜意大利选手卡梅琳挺进32强,2008年单打出战7场继续保持全胜战绩。

轻松晋级澳网女单第三轮,追平了去年的纪录,但李娜显然并不满足于32强的成绩。李娜还透露如果再取得好成绩,她还可以从老公兼教练姜山那里得到礼物。

其实,在黄金海岸赛夺冠之后,老公姜山就应该履行自己送礼物的诺言,李娜在赛后还开玩笑说:“黄金海岸夺冠的礼物还没给我呢,你们帮我催催,让他赶紧去买啊。”能得到礼物,自然需要打出好成绩,李娜也告诉记者们解释了能够得到礼物的基本条件,“姜山给我定的任务是一级赛事要打到四强,二级赛事打到决赛,三级以下赛事要拿冠军,大满贯要打到八强,这样我才能有礼物哦。” (李春)

英语水平长进了 心理素质成熟了 爸爸师傅笑开了

# 想着利物浦的球票 小晖逆转希金斯

你看你看小晖的脸



谁在和我打招呼呢?



这人是谁? 还是先打招呼吧!



这皮头不会又有问题吧?



看你怎么解我的障碍球?

(设计台词)

[大赛之前] 小晖为利物浦球票犯愁

与希金斯的比赛,小晖并没有十足的信心,理由很简单,这个赛季,他在联盟杯中两次输给了这位世锦赛的冠军。小晖穿了件浅蓝色的新马甲,出现在镜头前,他看上去没有丝毫的紧张,一如往常。

大赛前,小晖在温布利球馆与英超联赛的冠军奖杯来了一次零距离,放松紧张的心绪。他身穿利物浦球衣,在镜头前留下了一张与奖杯的合影,但

他更希望捧起的是温布利大师赛的奖杯,小晖对温布利大师赛,有种特殊的情结,去年他在这里打出了自己职业生涯的首个147分,并闯进决赛,但这也成了他整个赛季的转折点。决赛中他泪洒赛场的一幕很多观众至今还记忆犹新,之后他的状态落入低谷。

新年到来,精彩的欧冠淘汰赛又要拉开序幕了,利物浦的对手是国际米

兰,小晖自然不想错过这样的赛事,他很期待去现场看球,很遗憾,球票太抢手,早已买不到了,小晖甚至表示愿意教利物浦球员打球,以此来交换几张球票,他在接受英国媒体采访时戏言:“我听说杰拉德等几名利物浦球员都是斯诺克爱好者,我想通过跟他们打练习赛的方式,以换取几张跟国际米兰比赛的门票,你们可以帮忙传达一下吧。”

[中场休息] 小晖自找症结

大战开始,小晖的手还没有热,一个简单的咖啡球失误,被希金斯抓住机会,一杆71分,希金斯拿下首局。上半场结束,希金斯大比分3:1领先。

中场休息,丁俊晖一个人静静地坐在那里思考着,期间他和远在北京的经纪人张萌通了电话,“当时,我也是想问问他情况怎么样,他告诉我,上半场主要是他在防守方面做得不够,给了对手很多机会,下半场首先还是要打好防守。其实比赛大家也看到了,第一局小晖已经没有

获胜希望时,他依然在打,他当时也和我说了,主要是热热身,熟悉熟悉台子,他跟我说,他感觉球台不太好打,不过从这些细节能看出来,小晖现在确实成熟了许多,懂得怎么样去适应去自我调节。”经纪人张萌告诉记者。

短暂的休息,让小晖赢得了喘息的机会。第五局,小晖扳回一局。第六局丁俊晖爆发了,单杆135分清台,将比分扳平,士气大涨,全场掌声雷动,单杆135分,这个分数让他有望收获10000英镑的单杆最

高奖。

第七局希金斯胜出。第八局小晖再次爆发,抓住对手的失误,单杆96分,又一次扳平比分。第九局又是小晖获胜率先拿到赛点。第十局,高潮迭起,双方一直处于胶着状态,希金斯在54:45领先后,给小晖做出一个障碍球,小晖竟然连续5次救黄球没有成功。随后,小晖又给希金斯制造了很大的麻烦,令他在解球时,同样三次未果,其中两次直接碰到了黑球,最终丁俊晖笑到了最后,以83:74赢得了比赛。

[赢得胜利] 小晖记者面前秀英语

在比赛结束的一刹那,小晖用力地向空中猛挥了一下拳头,他在告诉所有人,他能够赢得比赛,之前的阴霾一扫而空。当小晖出现在记者们面前时,众多长枪短炮马上对准了他,“在大家印象当中,以前无论什么时候,无论输赢你都一样的表情,为什么这一次胜利后情感这么外露?”英国记者心细如发,“比赛两个人都发挥得非常好,对我而言这是一场非常困难的比赛,比赛前信心并不是很足,能够最终赢下来,而且击败的

是世锦赛冠军,当然很高兴,意义非同一般。”丁俊晖用英语非常流利地回答道。

“去年在决赛中的落败,是否也让你对今天的胜利感慨不已?”英国记者继续发问,“在比赛过程中,只管打比赛,没有想那么多。”小晖用英文巧妙作答。

用英文回答记者的提问,小晖恐怕还是第一次,这也成为很多英国同行的谈资。“小晖毕竟在英国呆了5年了,正常的交流现在一点问题也没有,而且我们也替他请了英语家教,空闲

的时候,家教每周会去辅导他两到三次,其实小晖用英语回答记者的提问并不是第一次,去年也有过。”经纪人张萌向记者解释道。

赢了第一轮,小晖已经收获了16000英镑的奖金,下一轮他的对手是中国香港的傅家俊,所有人都期待的中国德比即将上演,如果小晖能继续获胜,那么奖金会增加到34000英镑。赛后,中国朋友邀请小晖去吃川菜,胜利过后,怎么也得庆祝一番。

[爸爸师傅]

熬夜守在电视机旁



小晖和傅家俊

打通小晖教练蔡建忠的电话时,他正在香港,“昨天夜里我是一直呆在酒店,哪里也没去,就等着小晖的比赛呢。”老蔡告诉记者,“赛前,我预感小晖能赢,说实话过程还是比较惊险的,希金斯状态不错,小晖现在每天都在刻苦训练,所以在技术方面相对稳定,他能够取得比赛的胜利,关键是在临场的调节能力上有了提高。”

与老蔡一样,父亲丁文钧也一直守在电视机旁观看儿子的比赛,他告诉记者:“从这场比赛的过程来看,小晖进步了。就像中国台球一样,个人的提高也都需要一个过程,不管是赢,还是输,都是一个必然的经历,也需要有这样的经历才会成长。”

老丁说,现在儿子有一点很值得肯定,那就是处理球非常冷静,不再盲目进攻,该防守时坚决防守,“最后一局你们也看了,他处理球不再那么草率,防守方面有了提高,而且能够静下心来与对手周旋。这是我最高兴的地方。”

快报记者 吕远



小晖和英超冠军奖杯合影

郑洁/晏紫  
双打不怵威氏姐妹

新华社墨尔本电(记者马向菲 徐征)昨天,郑洁/晏紫在澳网女双比赛中以6:2、6:1轻取年轻的跨国组合波特切科娃/雷扎伊昂晋级第二轮。赛后,晏紫向威廉姆斯姐妹发起了挑战。

尽管晏紫在澳大利亚网球公开赛女单比赛中败在大威廉姆斯拍下,但她与郑洁17日表示,如果她们与威廉姆斯姐妹在双打比赛中相遇,“鹿死谁手”就很难说了。

晏紫说,威廉姆斯姐妹单打能力都很强,肯定是难打的对手。可双打和单打的感觉毕竟不同,在双打中,战术更丰富一些。“所以如果双打碰见,我们会更有信心。”晏紫谨慎又自信地说。

澳网推行环保理念  
洗澡只给一分钟

新华社墨尔本1月17日奥运专电(记者马向菲 徐征)澳大利亚网球公开赛是一届被贴上“环保”标签的赛事。今年赛事的主题是节约用水,号召所有运动员训练比赛后“只花一分钟洗澡”。

世界排名第五的西班牙男单选手费勒和前奥运会以及世界仰泳冠军威尔士以“SPORT 4 ENVIRONMENT”环保活动代言明星身份,在墨尔本公园众多球迷注视下现场演示如何只用一分钟便洗去训练后的一身大汗。

活动负责人坎普琳表示,澳大利亚网协与活动组织者将希望寄托在新型技术上,使用强力喷头,在压力的辅助下使较少的水发挥更大的作用。人们洗澡平均时间为7分钟,如果使用传统喷头将耗费98升水,如果使用强力节水喷头的话,只用14升水就可以了。

“我们希望澳大利亚的运动员在训练后能够在60秒内完成洗浴,费勒和威尔士就做到了。事情很简单,但意义非凡,你会帮助节约大量淡水。”她说。